

何坊街道开展人居环境专项整治 提升乡村“美丽指数”



本报记者 郑海涛
通讯员 刘云堂
寇慧超 报道

文艺演出 助推文明实践 深入人心

本报记者 海涛
通讯员 寇慧超
寇慧超 报道

近日，何坊街道组织新时代文明实践文艺志愿者、史马庄村户剧团到刘集社区蔬菜大棚开展文艺演出活动。

文艺演出在吕剧《借年》中拉开帷幕，《闹房》、《逼婚记》选段让大家领略到传统戏曲的魅力。一个个精心编排的节目接连上演，异彩纷呈，给群众带来一场精彩的视听盛宴，赢得现场掌声不断。

据了解，此次新时代文明实践系列文艺演出活动将连续举办20场，覆盖街道9个社区。此次文艺演出活动的开展，旨在打通公共文化服务“最后一公里”，让群众接受新时代文明的洗礼，让“文明实践”更加深入人心。



脸上洋溢着幸福的笑容……沙耿村的变化，是何坊街道农村人居环境整治的一个缩影。

为进一步提升人居环境，巩固农村人居环境整治成果，打造整洁、有序、文明的乡村环境，长期以来，何坊街道凝聚合力，持续发力，紧盯人居环境整治不放松，开启人居环境整治“加速度”。

何坊街道成立了人居环境整治工作领导小组，抽调相关部门人员组成专业整治督导小分队，并制定了25项整治标准。同时，坚持“问题导向、标本兼治”的原则，采取广泛宣传、集中办公、集中行动、重点突破的工作任务，不折不扣地开展环卫一体

整治行动。成立专业整治队伍对街道驻地、新老大济路、乐胡路、新老永莘路等区域的杂草、生产垃圾等进行清理整治。

“现在村里环境变好了，我们也越来越舒心了，都愿意出来转转。”大由村村民吉西武说道。

何坊街道积极引导群众广泛参与人居环境整治，印发15000份整治明白纸逐户宣传、张贴，在4辆垃圾清运车上进行滚动播放。同时，街道辖区沿街商户签订“门前五包”责任书850份，倡导群众形成文明健康的生活习惯，形成“何坊是我家，美丽靠大家”的共识。

在整治过程中，该街道党员干部带动，村民志愿行动，村内

环境质量提档升级。各村集中开展大清理活动，清理“三大堆”230处，建筑垃圾58处，乱堆乱放350处，乱贴乱画580余处，清理杂草85000平方米，清理生产垃圾35余处。同时，街道积极完善农村人居环境长效管理机制，倡导村民养成良好文明习惯。

何坊街道相关负责人介绍，将始终坚持统筹规划，以问题为导向、对标整治，注重长效推行，持续推进农村人居环境整治工作，切实提高农村人居环境质量，让街道广大群众在乡村振兴中有更多获得感、幸福感。

何坊街道治理道路环境 提升城镇“颜值”

本报记者 海涛
通讯员 寇慧超 报道

为进一步改善街道环境面貌，提升道路两侧整体形象，连日来，何坊街道干部群众齐上阵，大力开展辖区道路治理工作。

为确保道路治理工作有序推进，何坊街道多次组织各社区、城管执法大队、保洁公司等部门召开专题会议，对道路治理工作作出详细安排部署。治理过程中，各社区及相关部门坚持问题导向，突出工作重点，细化工

作举措，集中力量、集中时间，从道路两侧规范停车、卫生清理等细节问题着手，全面协调、形成合力，抓好重点路段、重点部位的治理工作。

下一步，何坊街道将继续提高政治站位，强化思想认识，把道路治理、环境提升放在全街道的发展大局上去对待，从抓民生、塑形象的高度上扎实推进工作开展，做到环境整治不容死角，工作协调无缝对接，把效率最大化，按照时间节点治理到位。

何坊街道开展 美丽庭院示范户入户督导

本报记者 郑海涛
通讯员 寇慧超 报道

近日，何坊街道对879户“美丽庭院”示范户集中开展环境入户督导工作。

督导过程中，各社区成立工作组，明确分工，责任到人，根据“美丽庭院”创建标准，按照村到户的原则，实地入户检查庭院环境、居室环境、厨厕卫生等情况，并对示范户标识牌的悬挂情况进行了全方位检查，确保创建示范户全面达标，达标示范户好上加好。同时，督导组还与示范户深入交流，掌握美丽庭院示范户对“美丽庭院”建设

相关工作的了解程度，了解示范户的家庭家训，并针对部分示范户存在的问题进行现场指导，引导示范户长期保持巩固美丽庭院建设成果。

下一步，何坊街道将继续探索美丽庭院建设工作常态化新模式，发挥“美丽庭院”示范户带头作用，以点带面，通过开展喇叭喊话、微信群培训、组织观摩等形式大力引导群众树立良好的卫生观念，形成爱整洁、爱干净的卫生习惯，让良好观念厚植人心，让美丽庭院扮靓群众美好生活。

爱心企业捐赠 助力美丽庭院创建

本报记者 海涛
通讯员 寇慧超 报道

近日，县妇联携手爱心企业开展的公益捐赠活动走进何坊街道。

活动通过向“美丽庭院”户公益捐赠洗衣液，引导广大妇女和家庭积极投身到“美丽庭院”建设中来，把爱心企业的爱心善举作为建设美丽家园的强大动力，激发群众净化、绿化、美化庭院

的积极性，掀起“美丽庭院”创建提档升级、比学赶超的热潮。

长期以来，何坊街道持续推进“美丽庭院”创建工作，积极倡导文明健康生活理念和生活方式，充分发挥典型的示范带动作用，调动广大妇女和家庭参与活动的积极性和主动性，为何坊街道美丽乡村建设和乡风文明建设打下坚实基础。

冬季取暖 谨防一氧化碳中毒

